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Novi bankovci po 
$00 Din so v obtoku 
Z novim letom je izdala Narodna banka nove bankovce 
l>o 500 dinarjev. Vsekakor so bili bankovci po 500 dinar-
jev v našem denarnem prometu potrebni in bodo izpolnili 
vrzel med sedanjima velikima enotama po 100 in 1000 di-
narjev. Grajati je le, da izdajateljica ni razpisala natečaja 
za izdelavo osnutkov, kar je sicer po vsem svetu običaj. 
Rajnka monarhija je mnogo polagala na zunanjost svo-
jega denarja. Risbe so izdelovali najboljši risarji, zato pa 
so bili avstrijski bankovci glede umetniške izdelave med 
najlepšimi v Evropi. Izdelava pa je bila tako fina, da je 
bilo uspešno ponarejevanje toliko kakor izključeno. A naj 
bo kakorkoli, novi bankovci bodo tudi navzlic temu služili 

svojemu namenu. 

80LETNICA ALOJZIJA ŠTREKLJA. V 
starem Biogradu na moru živi v pokoju 
naš goriški rojak, bivši deželni in državni 
poslanec Alojzij Štrekelj. Dne S. t. m. je 
g. Strekelj slavil 80Ietnico. Zaslužen je 
zlasti za vinogradništvo na Primorskem 
in v Dalmaciji. Poleg tega je mnogo de-

loval za prebujenje naroda. 

FRAN NOVAK f . Te dni je preminul v 
Ljubljani 801etni utemeljitelj slovensko 

stenografije, upokojeni gimnazijski 
ravnatelj Fran Novak. Bodi mu 

časten spomin! 

tiOLETNICA VSEUCILIŠKEGA PROFE-
SORJA KOPVLOVA. Profesor na teh' 
nični fakulteti v Ljubljani Kopjlov, pa 

rodu Rus, je te dni slavil GOletnico. 



Najnovejše 

IUDI ŠVICA UTRJUJE SVOJE MEJE. Blazna oboroževalna tekma 
evropskih držav se je polastila tudi miroljubne Švice, ki se trudi z 
Vsemi močmi, da zavaruje svoje meje. Tukaj vidimo oddelek vojaštva 

iz okolice Bazla 

KITAJSKI MARŠAL S SOPROGO. Cangkajšek se je vrnil 
iz ujetništva upornikov k svoji vladi in družini 

VOJAŠKI ČIN SO MU PODELILI. Ženin nizozemske prin-
cese prestolonaslednice Julijane princ Lippe Biesterfeld 
je bil te dni sprejet v konjenico nizozemske vojske ter je 
jahal skozi Haag na konju ob kočiji s kraljico Viljemino 

in princeso Julijano 

DAR MUSSOLENTJU. Italijanski senat je poklonil Mussoliniju kot 
imperija dragocen meč z umetno izrezljaninm ročajem 

NEGUŠEVA SREBRNENA. NA DRAŽBI. V Londonu so 
prodajali te dni negušev srebrni zaklad in so iztržili zanj 

prav čedne denarce 

NA TURŠKEM IMAJO VOJAKINJE. Turška vlada je začela uvrščati v svojo 
vojsko tudi ženske oddelke. Na sliki vidimo žensko skupino vojakinj n* neki 

paradi v Ankari 



TUR- - AKIZU. Turški 
zunanji minister Kuždi Aras se je te dni 
V Parizu dogovarjal zaradi sandžaka Ale-
xandrette, ki je pod francosko upravo, pa 
bi jo Turki radi zase. Pogajanja s 
francosko vlado pa niso dovedla do uspe-

ha. Na desni T/Po** " t " 

OGENJ V DELAVNICAH BERLINSKEPODZEMSRE ŽELEZNICE. V delavni 
cah berlinske podzemske železnice je nastal požar in napravil precejšnjo ŠnC 

Na sliki vidimo del poškodovanih prostorov. 

S SAMOKRESOM V ZBORNICI. Pred-
sednik Kube, general Gomez, je bil te dni 
odstavljen, ker je v državnem zboru svo-
jim nasprotnikom grozil s samokresom 

STRAŽA V SNEGU. Bojišče pred Madridom pokriva sneg in patruljiranje je 
zdaj še posebno neprijetno 

križem sveta 

FRANCOSKA LETALKA M A R Y S A 
BASTIEJEVA je te dni preletela Atlant-
sko morje v rekordnem času 12 ur in 5 
minut. Posekala je s tem dosedanjo re-
korderko na tej progi Joano Battenovo 
ea 1 uro In 10 minut. Bastiejeva je letela 
iz Dakarja v Afriki in je pristala v Na-

talu na brazilskem ozemlju. 

DESETLETNI CHARLES MATTSON 
IZ TACOME, ki so ga ugrabili ameriški 
razbojniki ter zahtevajo od očeta veliko 

odkupnino 

V PROSTOVOLJNO PREGNANSTVO. 
Mladi kitajski maršal Čangsueliang, ki 
se je z ujetništvom maršala Čangkajška 
uprl nankinški vladi, obžaluje svoj čin 
ln se je odločil oditi v prostovoljno pre-

gnanstvo 



RICE 

GLASBA JIH PODŽIGA K JUNAŠTVU. Španski miličniki na bojišču poslušaj® 
gramofonske plošče 

Tedenska kronika 

•v"'. 

NA SPREHODU V BERCHTESGADE-
NU. Kancclar Hitler je preživel božična 
in novoletne počitnice v svojem letovišču 
na Bavarskem. 

NOVI 

RAZDEJANJE DRŽAVLJANSKE VOJNE. Na levi: pogled v prejšnje stanovanje 
španskega ministrskega predsednika Larga CabaUera v Madridu. Na desni: 

razbita hiša v osrčju španske prestolnice 

ŠPANIJA GENERALA FRANCA. Od leve proti desni: nadškof iz Valladolida. 
general Franco in guverner mesta 

NEMŠKE MORNA-
je kontreadmiral Carin 

K SPORAZUMU MED ANGLIJO IN 
ITALIJO. Eric Drummond, angleški po-
slanik v Rimu, ki je v imenu svoje vlad« 
vodil pogajanja za sporazum gled« Sre-
dozemskega morja med Anglijo in Italijo 


